
Pályázat  

ELTE TTK HA Kuratórium titkári tisztségére  

 

Bemutatkozás és motiváció 

Hambuch Mátyás vagyok, 1993. október 19-én születtem. 2012-ben 

érettségiztem és ebben az évben nyertem felvételt az ELTE BTK régészet szakára, majd három 

szemeszter után földrajz-történelem osztatlan tanár szakon folytattam a tanulmányaimat, ez idő alatt 

aktívan részt vettem a Hallgatói Önkormányzat munkájában, háromszor lehettem mentor, részt 

vettem az EFOTT szervezésében, és számtalan kisebb-nagyobb rendezvény megvalósításában. 2018-

tól kezdve az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekekért Alapítványnál dolgoztam, az utolsó két évben 

teljes állásban, itt is számtalan szabadidős program és oktatási program létrehozásában 

közreműködtem, illetve vezettem.  

Az ELTE TTK alapítvány munkáját mindig nagyra értékeltem, és szeretném a munka világában szerzett 

tapasztalataimmal segíteni az alapítvány tevékenységét. 

 

Célok 

Az előttünk álló időszak legfontosabb feladatának azt tartom, hogy több kisebb rendezvénnyel, 

amiknek megtartása nem eseti jellegű, hanem rendszeres, megismertessük és népszerűsítsük a 

hallgatók körében a Hallgatói Alapítványt. 

Minden rendezvény megszervezésére nyitott vagyok, amire hallgatói igény mutatkozik. Emellett 

lényeges, hogy az alapítvány, proaktív módon, újabb programokkal színesítse a kínálatot, és 

megszólítson szélesebb hallgatói köröket. 

Szintén lényeges elem a céljaim között az érettségi felkészítők újra indítása, melyben a TTK hallgatói 

segítségével készítünk fel diákokat az érettségire. További terveim között szerepel a kínálat bővítése 

középiskolai felvételire előkészítő kurzusok létrehozásával. Emellett nyitott vagyok a Küldött Gyűlés 

tagjainak, illetve a többi hallgatónak az ötleteire is!  

 

Záró gondolatok  

Megválasztásom esetén a megtisztelő feladatot addig kívánom betölteni, amíg szükséges. Szívesen 

fogadok bármilyen megkeresést a Hallgatói Alapítvánnyal kapcsolatosan. Csak közös gondolkodással, 

közösen megfogalmazott és megvalósított célokkal tudjuk az Alapítvány munkáját hatékonnyá tenni. 

Azt gondolom, hogy minél több hallgató bevonásával közös ügyünké tudjuk tenni az alapítvány sorsát. 
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